
※　アンケート項目の文章は、中等部の児童生徒用のものを載せてあります。

① 自分のよさや課題を見付け、目標をもって取り組んでいる。

② 相手の立場や気持ちを考えて協力して活動したり、互いのよさを取り入れて高め合ったりしている。

③ 地域のよさや課題を見付け、よさや解決方法を考えている。

④ 進んで、場に応じた気持ちのよいあいさつをしている。

令和５年度　学校評価アンケート結果（児童生徒・ブロック別）
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⑤ 相手の気持ちを考えて、場に応じた正しい言葉遣いをしている。

⑥ 進んで身の回りの環境美化に努めている。

⑦ めあてをもって主体的に学習に取り組み、他の学習や生活に生かしている。

⑧
情報機器を活用することで、自分の理解を深めたり、仲間とコミュニケーションを図ったりできてい
る。
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⑨
ふるさと科等の学習を通して、地域の歴史・文化・産業・人々の思いを知り、ふるさとにつ
いて考えることができている。

⑩
国際コミュニケーション科の学習を通して、日本と外国の文化のよさを知ったり、英語で自
分の気持ちや考えを伝えたりすることができている。

⑪ 仲間と協力して、よりよい生活・活動・学校を目標に主体的に活動している。

⑫ 地域の人から学んだり、共に活動したりすることができている。
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⑬ 先生たちは、自分のことを理解している。

⑭ 学校は家庭と連携・協力できている。

⑮ 学校は、いじめ防止のための対策にきちんと取り組んでいる。
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